
 Протокол
№ 

гр. София,    21.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 71 състав,  в 
публично заседание на 21.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Слава Гьошева

 
 
при участието на секретаря Ася Лекова, като разгледа дело номер 10423  по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 14,00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Н. Д., редовно призован, явява се лично, като самоличността му съдът 
установи от лична карта с №[ЕИК], издадена на 16.09.2016 г., от МВР - С.. 
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ТД НА НАП - С., редовно призован, представлява се от гл. юрк. 
Й., с днес представено пълномощно. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  разглеждане  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание, ето защо    

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  (лично):  Поддържам  жалбата.  Моля  да  бъде  допуснато  събирането  на 
гласни доказателствени средства, чрез разпит на двама свидетели при режим на призоваване, а 
именно полицай А. И. и полицай С. С., които ще установят обстоятелството, че документите, за 
които имам наложен запор, не са ми връчени по надлежен ред. За мен не е налице основание да 
ми се налага запор, след като наказателните постановления не са ми били връчени редовно. Аз не  
съм бил уведомен предварително за сумата, която трябва да плащам. Отделно от това, НАП като 
институция не са ме уведомили, че моите задължения преминават от първоначалния орган, който 
ги е издал, към НАП. Нямам други доказателствени искания.        



ГЛ. ЮРК. Й.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Представям и 
моля да приемете      По отношение на направеното от жалбоподателя доказателствено искане за 
събиране на гласни доказателствени средства, считам, че същото е неотносимо, тъй като излиза 
извън предмета на делото. За сведение на съда, представям и моля да приемете Справка от НАП 
за общите задължения на лицето С. Н. Д., от която е видно от къде произтичат задълженията по 
изпълнителното  дело.  Представям  същата  с  копие  за  насрещната  страна.  Нямам  други 
доказателствени искания.

СЪДЪТ предяви на жалбоподателя представената от процесуалния представител на ответника 
справка за запознаване. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Не възразявам да се приемат.    

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.
ПРИЕМА  днес  представена  от  процесуалния  представител  на  ответника  Справка  за  общите 
задължения на жалбоподателя, актуална към 01.09.2025 г.

По  отношение  направеното  от  жалбоподателя  искане  за  събиране  на  гласни  доказателствени 
средства  чрез  разпит  на  посочените  свидетели,  СЪДЪТ  намира  същото  за  неоснователно  и 
неотносимо към предмета на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ОСТАВЯ  без  уважение  искането  на  жалбоподателя  за  събиране  на  гласни  доказателствени 
средства. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. 

СЪДЪТ, с оглед липсата на други доказателствени искания и като счете делото за изяснено от 
фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Моля да уважите жалбата по съображенията, които съм изложил в 
същата.  Моля  при  постановяване  на  крайния  съдебен  акт  да  съобразите  изложените  от  мен 
съображения в писмена защита, която представям и моля да приемете.    
ГЛ. ЮРК. Й.: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите решението на Директора 
на ТД на НАП - С. по мотивите подробно изложени в него. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,16 ч.

СЪДИЯ:
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